
Aufgabe 7.47

Rolf Haftmann: Aufgabensammlung zur Höheren Mathematik mit ausführlichen Lösungen
(Hinweisezu den Quellen für die Aufgaben)

Gegeben sei das Dreieck mit den EckpunktenA(1,1,1), B(2,−1,4) undC(4,2,−4).

a) Berechnen Sie die Seitenlängen des Dreiecks!
b) Berechnen Sie den Schwerpunkt des Dreiecks!
c) Berechnen Sie den Winkel beim PunktA !
d) Berechnen Sie den Flächeninhalt des Dreiecks mithilfe des Kreuzproduktes!

Lösung:
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b) ~xP sei der Ortsvektor des PunktesP. Dann ergibt sich der Ortsvektor des Schwerpunktes zu
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d) Fläche des Dreiecks=
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Fläche des Parallelogramms
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